
В Красноярске к уголовной ответственности привлечен мужчина, скрывавшийся от органов следствия восемь лет

В производстве ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия находится уголовное дело, возбужденное в 2011 году по факту обнаружения рядом с кафе «Встреча», расположенном в Ленинском районе краевого центра, тела 47-летней женщины с признаками насильственной смерти (ч. 4 ст. 111 УК РФ). Была установлена причастность к совершению преступления 23-летнего гражданина Республики Кыргызстан, который скрылся от органов следствия, и был объявлен в федеральный розыск. В декабре 2019 года данный гражданин был задержан в Санкт-Петербурге и этапирован в Красноярск, где ему предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего.

По версии следствия, 05 ноября 2011 года в ночное время женщина находилась с в кафе, где познакомилась с подозреваемым. Через некоторое время они вдвоем вышли на улицу и решили прогуляться. В ходе общения между ними на почве личных неприязненных отношений произошла ссора, в ходе которой мужчина ударил потерпевшую несколько раз кирпичом, причинив травмы, повлекшие смерть, и скрылся с места происшествия.

В настоящее время судом удовлетворено ходатайство следствия об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу, расследование уголовного дела продолжается.

23 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1423087>